

# El PSOE registra la Ley de Amnistía y activa la investidura

La presidenta del Congreso español, Cristina Armengol, convocó ayer para mañana la sesión de investidura de Pedro Sánchez, que probablemente será renovado en el cargo en

una votación el jueves. El anuncio coincidió con el registro de la proposición de Ley de Amnistía, que llegó al Congreso únicamente con la firma del PSOE. La ley abarca los ac-

tos destinados a reclamar la soberanía de Catalunya desde 2012. En medio de la tensión por las protestas incitadas por la derecha, Sánchez ha recabado en las negociaciones desa-

rolladas durante 113 días el apoyo de todos los partidos con representación en el Congreso salvo PP, Vox y UPN. Suma en total 179 síes, superando los apoyos de 2020. >2-3



Félix Bolaños, en la rueda de prensa posterior al registro de la Ley de Amnistía.

Gustavo VALIENTE | EUROPA PRESS

## Denuncian el convenio entre Madrid y Bizkaia para el Guggenheim

NEREA LAUZIRIKA

EH Bildu denunció ayer que el acuerdo firmado por las Juntas Generales de Bizkaia y el Ministerio de Transición Ecológica del Gobierno español está destinado a la construcción de las infraestructuras del Guggenheim de Urdaibai. La Diputación recibirá 40 millones para el desarrollo del proyecto en la reserva natural. >4

## Urkulluk legez kanpo zabaldu zuen covid pasaporte aisialdira

IÑAKI IRIONDO

Auztegi Gorenak atzera bota du Lakuak EAeko Auzitegi Nagusiaren sententziaren

aurka jarritako helegitea. 2021eko Gabonetan covid pasaporte aisialdira zabaldu izana legez kanpokoa izan zela berretsi du. >12

## Sunak rescata a Cameron ante la debacle de los conservadores

El primer ministro británico sorprendió ayer al nombrar a David Cameron responsable de la diplomacia británica. >20

## Israel calcula que tiene «dos o tres semanas más» de «legitimidad»

Impune durante semanas de masacres, Israel cree que puede continuar las matanzas sin que sus aliados aumenten la presión. «Tene-

mos dos o tres semanas antes de que la presión internacional se intensifique de verdad», aseguró el ministro de Exteriores, Eli Cohen. >6-8